



NEMESNÁDUDVAR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

☒ H - 6345 Nemesnádudvar, Szentháromság tér 1.

☎ 00-36-79/578-020, fax:79/478-211/

E-Mail: polgarmester@nemesnadudvar.hu

Bács-Kiskun Vármegyei Közgyűlés
Vedelek Norbert
Elnök Úr részére

Tisztelt Vedelek Norbert Elnök Úr!

Mint Nemesnádudvar polgármestere, ezúton szeretnék Önhöz fordulni településünk fejlődése érdekében. Kérvényemet a Paksi Atomerőmű iparüzési adójából biztosítható támogatásra vonatkozóan nyújtom be a következő működési projektek megvalósítására:

1./a Informatikai eszközök fejlesztése

A hivatali dolgozók által használt notebookok többsége már 8–10 éves, teljesítményük elavult, és gyakran akadályozza a hatékony munkavégzést. Az eszközök lassú működése miatt megnövekedett a feladatvégzéshez szükséges idő, és ez az ügyfélkapcsolatokban, valamint a pályázati adminisztrációban is hátrányosan érzékelhető. Az eszközpark fejlesztésével nemcsak gyorsabb, de korszerűbb és megbízhatóbb munkakörnyezetet tudnánk biztosítani.

Tervezett beszerzés: **11 db Dell Latitude 14 5440 notebook**, egyenként 360.000 Ft értékben, összesen 3.960.000 Ft.

1./b Használt Xerox nagyteljesítményű nyomdagép

A helyi újság, a *Sz. É. T. Kürtölő* (ISSN: 1789-8536), jelenleg negyedévente jelenik meg, de a lakossági igények alapján havi megjelenést tervezünk bevezetni. Ez különösen fontos az idősebb korosztály számára, akik nem aktívak a közösségi média felületeken. Több nyomdával egyeztetve arra jutottunk, hogy egy **használt, jó állapotú Xerox nagyteljesítményű nyomdagép** beszerzésével nemcsak költséghatékonyabbá, de gyorsabbá és rugalmasabbá válhat a helyi tájékoztatás.

Ez az eszköz lehetővé tenné a helyi újság havonta történő megjelenését, valamint a rendezvényekhez, pályázati projektekhez és közösségi eseményekhez kapcsolódó nyomtatott anyagok gyors előállítását. A gép tervezett beszerzési költsége 1.500.000 Ft.

Összköltségvetés: 5.460.000 Ft

Támogatási alap: A kérelem a 1308/2024 (X.9.) Kormányhatározat XV. pontja alapján készült, amely külön figyelmet szentel a helyi közösségi szolgáltatások fejlesztésére és digitalizációjára.

A fenti fejlesztések közvetlenül hozzájárulnak a hatékony hivatali munkához, a lakossági tájékoztatáshoz, és a helyi közösség megerősítéséhez. Az eszközök azonnali beszerzése elengedhetetlen az önkormányzati munka folyamatosságának biztosítása érdekében.

2. Önkéntes tűzoltóság - Tűzoltóautó beszerzése

Nemesnádudvar község önkéntes tűzoltósága jelenleg alakulóban van, amely rendkívüli jelentőséggel bír a település és a környező térség biztonságának növelése érdekében. A faipar dominanciája miatt – amely a település gazdasági életének meghatározó ágazata – különösen fontos a gyors és hatékony tűzoltás lehetősége. A legközelebbi hivatásos tűzoltóság Baján található, amely 20 percnyi távolságra van. Szakemberek szerint az oltás első 20 perce kulcsfontosságú a tüzesetek megfékezésében, így egy helyi önkéntes tűzoltóság jelentős előnyt biztosítana mind a közösség, mind a vállalkozások számára.

A bajai katasztrófavédelem vezetőjével, Ossó Jánossal folytatott egyeztetés alapján egy **összkerékmeghajtású, 2000 liter kapacitású tűzoltóautó** beszerzése ideális megoldás lenne a hatékony munkavégzéshez. Az ilyen típusú használt gépjárművek ára 15 millió forint körül mozog. Példaként említhető Császártöltés települése, ahol nemrégiben szereztek be hasonló járművet, amely már bizonyította használhatóságát.

Továbbá, a Nemesnádudvaron jelenleg található, oltásra alkalmatlan, veterán jellegű tűzoltóautót tervezzük visszajuttatni testvértelepülésünknek, Neibsheimnek. Ezzel erősítjük a két település közötti kapcsolatot, és a tűzoltó-egyesület további eszközeinek beszerzésében is számítunk testvérvárosunk támogatására.

Az önkéntes tűzoltóság tagjai a jogszabályban előírt 40 órás tanfolyam elvégzésére is vállalkoznak, a működés megkezdését 2025 közepére tervezzük. A környező települések, Hajós és Császártöltés önkéntes tűzoltóságai, valamint Érsekhalma polgármestere is támogatásukat fejezték ki, és közös célként tekintenek a térség tűzbiztonságának erősítésére.

A kérelem alapja a **1308/2024 (X.9) Kormányhatározat - Katasztrófavédelem II. pontja**, amely kiemelten kezeli a helyi közösségek védelmi képességének fejlesztését.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassák mind az önkormányzati informatikai fejlesztést, mind az önkéntes tűzoltóautó beszerzését, hiszen ezek a beruházások alapvetően szolgálják településünk biztonságát, hatékony működését és a helyi közösség érdekeit.

Hálásan köszönöm az eddigi támogatásukat, valamint a közös munka során tanúsított együttműködést. Bízom benne, hogy Nemesnádudvar közösségének fejlesztési céljai méltón találkoznak a megyei támogatási lehetőségekkel.

Előre is köszönettel tartozom az Ön figyelméért és segítőkészségéért.

Nemesnádudvar, 2024. december 4.

Tisztelettel:

Torma Szabolcs
Nemesnádudvar polgármestere

